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Obveznosti podjetij pri ravnanju z
odpadno embalažo
Barbara Tišler
Slopak, družba za ravnanje z odpadno embalažo, d.o.o., Ljubljana

Obveznosti s področja odpadne embalaže urejata Uredba o ravnanju z embalažo in odpadno
embalažo (Uradni list RS, št. 84/2006 in dopolnitve) in Uredba o okoljski dajatvi zaradi
onesnaževanja okolja zaradi nastajanja odpadne embalaže (Uradni list RS, št. 32/2006 in dopol-
nitve). Tako Uredba o ravnanju z embalažo in odpadno embalažo, ki ureja predelavo in reciklažo
odpadne embalaže, proizvajalcem embaliranih izdelkov, uvoznikom embaliranih izdelkov in pri-
dobiteljem embaliranih izdelkov nalaga, da na svoje stroške poskrbijo za zbiranje in predelavo ter
reciklažo embalaže teh izdelkov, tako prodajne kot transportne. 

V Sloveniji delujeta dve družbi za ravnanje z odpadno embalažo, na katere lahko obveznosti rav-
nanja z odpadno embalažo prenesejo podjetja, ki so po uredbi zavezanci. Slopak, družba, ki so jo
ustanovila slovenska podjetja, ima ustrezna dovoljenja za ravnanje z odpadno embalažo vseh vrst,
tako komunalno - tisto, ki nastaja v gospodinjstvih ali v trgovini in industriji, vendar je po naravi in
sestavi podobna odpadni embalaži iz gospodinjstev, kot tudi nekomunalno odpadno embalažo. 

Slopak prevzema embalažo z območja celotne Slovenije, od vseh komunal in zbiralcev, ter jo
usmerja v predelavo. V lanskem letu je družba zbrala več kakor 73.000 ton odpadne embalaže in
jo tudi predelala v koristne izdelke. S tem pripomore, da se v Sloveniji zapolni manj odlagališč
odpadkov. V sistem družbe Slopak je vključenih več kakor 1600 slovenskih podjetij. 

Uredba o ravnanju z odpadno embalažo določa tudi, da morajo podjetja, na dvorišču katerih odpad-
na embalaža nastaja, to ločeno zbirati od ostalih odpadkov in jo predajati v predelavo. O oddaji
pooblaščeni družbi morajo podjetja voditi in hraniti izpolnjene in ožigosane evidenčne liste.

Poleg obveznosti zbiranja in predelave odpadne embalaže pa je uredba s 1. januarjem 2007 uved-
la tudi novost na področju embalaže izdelkov, danih na trg Republike Slovenije. Embalaža, dana
na slovenski trg, mora namreč izpolnjevati zahteve slovenskih in evropskih standardov, ki opre-
deljujejo zahteve za embalažo. To so: 

SIST EN 13427 Embalaža - Zahteve za uporabo evropskih standardov na področju embalaže in 
odpadne embalaže

SIST EN 13428 Embalaža - Posebne zahteve za proizvodnjo in sestavo - Preventiva z zmanjšanjem
pri izvoru

SIST EN 13429 Embalaža za večkratno uporabo
SIST EN 13430 Embalaža - Zahteve za embalažo, primerno za predelavo s snovnim recikliranjem
SIST EN 13431 Embalaža - Zahteve za embalažo, primerno za energetsko predelavo
SIST EN 13432 Embalaža - Zahteve za embalažo, primerne za organsko razgradnjo

CR 13695:2000
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Za podpis pogodbe o prenosu obveznosti glede odpadne embalaže se
lahko obrnete na družbo za ravnanje z odpadno embalažo Slopak. 

Slopak, družba za ravnanje z odpadno embalažo, d.o.o., Parmova 41, 1000 Ljubljana, 
tel.: 01/280 20 50, www.slopak.si, slopak@slopak.si

Z 29. marcem 2006 pa so začele veljati tudi tri uredbe o okoljski dajatvi za onesnaževanja okolja,
in sicer zaradi nastajanja odpadne električne in elektronske opreme, odpadne embalaže in
izrabljenih gum. Okoljske dajatve so se začele obravnavati 1. aprila 2006, za njihovo izvajanje pa je
pristojna Carinska uprava.

Summary: Responsibilities of Companies in the Field of Packaging Waste

In Slovenia, the field of packaging waste is regulated more in detail by the Rules on management of packaging and

packaging waste, which cover the requirements of Directive 94/62/EC on Packaging and Packaging Waste. The

responsibility regarding the management of packaging waste is placed directly on manufacturers, packers,

importers, distributors and end-users of products on the EU market. In Slovenia, these can transfer their responsi-

bilities to one of the two organizations authorised to manage packaging waste. One of these is Slopak. Established

by Slovenian companies, Slopak is authorised to manage packaging waste of all types, from municipal waste (house-

hold, industry, trade) to non-municipal packaging waste. In 2006, more than 73,000 tonnes of packaging waste were

collected and processed by the company. At the moment, the Slopak system provides services for more than 1,600

Slovenian companies. 

SIST EN 13427:2004
Embalaža - Zahteve za uporabo evropskih standardov
na področju embalaže in odpadne embalaže

+
izjava o skladnosti (CD-ROM, slovenski jezik)

SIST EN 13427:2004, Embalaža - Zahteve za uporabo evropskih standardov na področju
embalaže in odpadne embalaže; angleški jezik, 13 str.;

CD-ROM, Obrazec za izjavo o skladnosti; slovenski jezik, (datoteka doc);
Slovenski inštitut za standardizacijo, cena 24,62 EUR (5.900 SIT).

Naročila: 
Slovenski inštitut za standardizacijo, Šmartinska c. 140, 1000 Ljubljana,

tel. 01/ 478 30 63, faks. 01/ 478 30 97

e-pošta prodaja@sist.si, splet www.sist.si.

Ta standard opredeljuje zahteve in postopke,
s katerimi organizacije, ki dajejo na trg
embalažo in embalirane proizvode, pri-
lagodijo uporabo petih evropskih standardov
na področju embalaže in enega poročila
CEN.

Standardu je na disku CD-ROM priložen
obrazec v elektronski obliki (wordova datote-
ka doc) za izjavo o skladnosti v slovenskem
jeziku.
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